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Потемнів після зими: над будівлею Київради майорить брудний державний стяг

Державний прапор України на флагштоці перед будівлею Київради на Хрещатику 36
перебуває у вкрай занедбаному стані. Це особисто зафіксував кореспондент
Інформатора під час огляду символів Хрещатика - синьо-жовте полотнище
потемніло від зимового бруду та потребує негайної заміни. Стяг, що підіймається
над центральним адміністративним будинком столиці, вже не відповідає жодним
стандартам репрезентативності. Питання про те, хто несе відповідальність за
стан державного символу над головною будівлею міської влади, залишається без
відповіді.

Кореспондент Інформатора зафіксував ситуацію з прапором, особисто побувавши
біля будівлі Київради. Синьо-жовте полотнище явно не замінювали впродовж
тривалого часу - воно потемніло від пилу та бруду, що накопичилися за зимовий
сезон. На фотографіях, зроблених на місці, видно, що державний прапор втратив
яскравість кольорів, виглядає неохайно і потребує термінової заміни.

Флагшток, на якому майорить цей прапор, є особливим місцем для Києва. Саме перед
будівлею Київради щодня проходять тисячі киян, туристів та гостей міста, і стан
державного стяга одразу впадає в очі всім, хто підіймає погляд на фасад будівлі.
Потемнілий та занедбаний прапор - це не просто питання естетики, а й питання
поваги до державного символу, який має уособлювати гідність та силу країни.

Показово, що ця ситуація виникла саме навесні - у той час, коли у Києві з 16 березня
офіційно стартував щорічний двомісячник із благоустрою, спрямований на
приведення до ладу міського простору після зими. Влада столиці активно звітує про
прибирання парків, скверів та вулиць, проте заміна прапора на одному з найбільш
символічних флагштоків міста, схоже, в цей перелік справ не потрапила. Комунальні
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служби та відповідальні за обслуговування будівлі Київради, судячи з усього, просто
не помітили стан стяга після зимового сезону.

Державний прапор є одним із трьох офіційних символів України - поряд із Гербом та
Гімном. Полотнище, що перебуває у непотребному стані, є особливо неприпустимим
в умовах повномасштабної війни, коли синьо-жовтий стяг набув для мільйонів
українців особливого значення - він майорить над звільненими містами, прикрашає
шеврони солдатів та є символом єдності і незламності нації. Саме тому його стан на
центральній адміністративній будівлі столиці впадає в очі тим більше.
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